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Erasmus+ beszámoló Magdeburgból 
 

Két évvel ezelőtt, mikor megkezdtem tanulmányaimat a Neumann János Egyetemen, 

gazdálkodási és menedzsment szakon, nem gondoltam, hogy valaha is egy külföldi 

partnerintézmény képzésén fogok részt venni. Idegennek éreztem ezt az egészet. 

Telt-múlt az idő és egyre közelebb kerültem az Erasmus+ programhoz. Ez köszönhető 

egyrészt az oktatóimnak, akik több alkalommal felhívták figyelmünket a nemzetköziség 

fontosságára, másrészt a kar Erasmus irodájának, amelynek munkatársai folyamatos 

tájékoztatást nyújtottak számunkra. Megragadtam a lehetőséget, és felvételt nyertem a 

magdeburgi Otto von Guericke Universityre az Erasmus + program keretében. Én az 

Economics and Management karon tanultam, de ezen kívül még nyolc különböző kar megannyi 

szakjai közül választhatnak a diákok. Az a jó ebben, hogy az iskola nem csak egy tudományágra 

van specializálódva, így annak diákjai átfogó ismereteket szerezhetnek. Mindemellett jó az 

egyetem területi elhelyezkedése is, ugyanis a városközpontban található, ezért a legtöbb hely 

gyalog is megközelíthető. 

A hallgatók az ottani diákigazolványukkal ingyen utazhatnak a városban, mi több, néhány 

boltban még kedvezményekhez is juthatnak. A diákkártyával még fizetni is lehet, sőt vannak 

olyan helyek az egyetemen belül, ahol csak ezzel lehet fizetni (például a mosásért a koliban, 

vagy a nyomtatásért). Az egyetemi kampuszon kilenc kollégiumi épület van. Mi, nemzetközi 

diákok a kilences számú kollégiumban laktunk, körülbelül 300-an, amelyből 150 fő cserediák. 

Nekem tetszik ez az elképzelés, ugyanis a legtöbb esetben hasonló problémákkal küzdöttünk 

és könnyen fordulhattunk egymáshoz személyes segítségért. Kedveltem a kis nemzetközi 

csapatot, kedves, segítőkész emberek vettek körül. Ha nem is minden nap, de minden második 

napra szerveztek valami kis csapatépítő eseményt. Segítségünkre szolgált az ottani, nemzetközi 

diákokra specializálódott HÖK is, ugyanis számos rendezvényt szerveztek nekünk. Utazásokat, 

workshopokat, heti rendszerességgel piknik partyt vagy éppen nemzetközi esteket. 

Nagyon tetszettek az általam választott kurzusok. A kedvencem a The Art of Innovation 

in International Business szeminárium volt. A tárgy keretében csoportokat alkottunk és kaptunk 

egy témát, amelyen az egész félév alatt dolgoznunk kellet. Feladatunk volt, hogy újragondoljuk 

design szempontból az ott működő Alumni-programot. A tárgy egy végső prezentációval zárult, 

amely keretében a csoportok bemutatták termékeiket, illetve megoldásaikat az Alumni-

programmal kapcsolatosan. Hét darab mester hallgatói csoport közül és három darab 

alapképzéses csoport közül a mi munkákat találták tanáraink és egyben diáktársaink is a 

legjobbnak. A galériában található egy kép a győztes pillanatról is, illetve az egyetem is gratulált 

nekünk egy Facebook bejegyzés keretében: 

https://www.facebook.com/1793378017564521/posts/2321584741410510/. Úgy gondolom, e 

tárgy járult legjobban hozzá a szakmai és személyi fejlődésemhez, mert nem csak bent 

kellett ülni az órán, hanem különböző kultúrából származó emberekkel volt lehetőségem 

maradandót alkotni. Ezenkívül még három tárgyam volt, úgymint a német nyelvi kurzus, a 

Marketing Performance Management, illetve Introduction to Production Management. A német 

óra egy hagyományos nyelvi képzés volt. Számomra a kurzus egy nyelvvizsgával zárult, 

amelyet sikeresen teljesítettem. Könnyebb volt kint tanulni a helyi nyelvet, ugyanis az órán 

szerzett tudást azonnal hasznosítani tudtam a mindennapi életben. A Marketing Performance 

Management tárgy keretében az online marketing és a fogyasztói magatartás témákba 

nyerhettem nagyobb betekintést. Az Introduction to Production Management által sok 

gyakorlati hasznú tudással gazdagodtam. Tanultam gyártási rendszerekről, folyamatfejlesztési 

módszerekről és többek között termékfejlesztési metódusokról is. A specializációm miatt 

https://www.facebook.com/1793378017564521/posts/2321584741410510/


(Vállalati folyamatok menedzsmentje) tartottam indokoltnak a kurzus felvételét. Áttérve a félév 

teljesítésére, speciális helyzetben voltam. A mobilitás kezdetén úgy gondoltam, hogy az otthoni 

öt tárgyból kettőt elfogadtatok a kintiek teljesítésével. Azonban az ezzel kapcsolatos 

gondolkodásomat megváltoztattam, ugyanis eszembe jutottak mind az ösztöndíj-

megállapodásban vállalt kötelességek, mind a német oktatási rendszer eltérősége. A német 

oktatási rendszer egy hónappal el van tolódva, amely annyit jelent, hogy szeptemberben 

kezdődik az őszi félév, a vizsgaidőszak pedig február végével zárul. Ezzel ellentétben itthon 

már február 11-én megkezdődött a tavaszi félév. A tárgyak és a kreditek teljesítésében való 

csúszások elkerülése végett azt a döntést hoztam, hogy teljesítem az összes itthoni és kinti 

tárgyat is. Ez teljesült is (a Marketing Performance Management kivételével), azonban ehhez 

szükség volt az itthoni egyetem oktatóinak az együttműködésére és segítségére. Nagyon hálás 

vagyok, amiért mindvégig támogattak és segítették a közös munkát. Kivétel nélkül mindegyik 

oktató biztosított lehetőséget számomra, hogy számot adjak a tudásomról. 

A programokról röviden, Magdeburg városát a diákok éltetik, szinte lehetetlenség az 

unatkozás. Bevett szokás a full-time-ban tanuló diákok körében egy nagy chat csoportot nyitni 

az újonnan érkezőknek. A csoportos csevegés által nincs olyan, hogy valaki ne szervezne 

valami kis programot. A város is megfelelő mennyiségű alternatívát nyújt ezzel kapcsolatosan. 

Vannak parkok, amelyek kitűnőek egy kis közös sportolásra, chill-re. Bárokból, klubokból és 

szórakozóhelyekből is mindenki megtalálja a saját ízlésének megfelelőt. Ezek azok a 

programok, amelyek spontán szerveződnek. Amint említettem, a kinti HÖK előszeretettel 

szervez minden félévben az újonnan érkező diákoknak utazásokat a környező városokba. Ilyen 

volt például a berlini, hallei, vagy a lipcsei utazás is. Viszont aki nem szereti a kiruccanásokat, 

kirándulásokat ő is talál programokat. Heti rendszerességgel kerül megrendezésre a KICK-US, 

amely egy kisebb összejövetelt rejt magában. Rosszabb idő esetén bent kerül megrendezésre, 

amikor jobb az idő, akkor közös grillezés is szokott lenni. A Otto von Guericke University 

14.000 diákot tudhat magáénak, amelyből durván 2.000 diák nem német származású. Ez alatt 

azt értem, hogy szinte a világ összes országából érkeznek diákok. Ott tartózkodásom alatt 

találkoztam olasz, orosz, pakisztáni, spanyol, kínai, arab, illetve kanadai származású diákokkal 

is (és a sort még folytathatnám). Ez a tény indokolja a nemzetközi estek megszervezését és 

izgalmasságát. Ezen események nagyjából két hetente kerülnek megrendezésre az egyetemi 

kampuszon belül. Egy ilyen eseményt úgy kell elképzelni, hogy van egy prezentáció, illetve 

egy kisebb kvízjáték, amelyen keresztül egy kicsit jobban megismerheti az ember az adott 

nemzet kultúráját. Ezt általában egy kis gasztronómia követi, amelynek keretében 

megkóstolhatod az adott ország legmeghatározóbb specialitását/specialitásait. A rendezvény 

általában a zenei és a tánckultúra megismerésével zárul. Az este végére a résztvevő teljes képet 

kap egy-egy nemzet sajátosságairól. Ilyen és ehhez hasonló programokban lehet részed 

Magdeburgban.  

Ezenfelül egy kicsit a városról, Magdeburg népessége 240.000 főre tehető. Történelmi 

részről is érdekes, ugyanis jelenlegi történelmi háttere még nem teljes egészében tisztázódott. 

Sok érdekességet rejt még magában. Magdeburg nem számít egy nagyon modern városnak, 

mégis a lehetőségek tárháza áll rendelkezésre, és az egyetem is megteremt a hallgatói számára 

mindent, amire szükségük van. Soraimat pár képpel zárom, bár még oldalakon keresztül 

tudnék mesélni. Remélem, beszámolóm elolvasása után még több hallgató dönt úgy, hogy él 

az Erasmus + program által kínált lehetőségekkel. 



 

 

 

Ezen a képen a kilences számú kollégium látható. Az Inter Kulti Treff felirat jelöli a 

HÖK irodát. Itt szoktak lenni szerdánként a KICK-US Eventek. 



Maga a campus nagyon nagy, ezért rendelkezik egy térképpel. Szerencsére az első napokban minden új 

diák kapott egyet, így kellően megvilágosodtunk a meeting-helyszínekről. 
 

 

 

 
 

 
 

 

Ezeken a képeken a könyvtár látható, amely hétköznapokon 8:00-23:00-ig tart nyitva, ezzel 

segítve a hallgatókat. A könyvtárban lehet külön kis termeket is bérelni. Illetve online le lehet 

csekkolni, hogy van-e a könyvtárban az általad preferált könyvből. 



 

 

 

Ezen a képen az Economics and Management kar épülete látható. Az óráim ebben az épületben 

voltak. A termek jól felszereltek. Az aulában pedig szinte minden héten vannak programok. Az 

egyik héten például egy művészeti kiállítás volt megtekinthető, de volt alkalom állásbörzére is.



 

 

 

A fenti képen a hallgatói szórakozóhely (Baracke) látható. Igen, a kampuszon van egy 

bulizóhely, ahol belekóstolhatunk a német fiatalok zenei ízlésébe. 
 

 
 

 

Kis csapatunk ellátogatott a helyi Oktoberfestre. Nagy élmény volt megtapasztalni, milyen egy 

igazi német fesztivál. 



 
 

 

Egy csoportkép, amely a berlini Domplatzon készült, ugyanis a welcome week egy berlini 

túrával ért véget. Nagyon élveztem ezt a napot is. A városi idegenvezetés után egy csomó 

szabadidőt kaptunk és ellátogattunk pár neves helyre. 



Képek Magdeburgról 
 
 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

 


